

家装智慧

书房 让工作融入居家生活

本刊 综合

书房是人们结束一天工作之后再次回到办公环境的一个场所。因此,它既是办公室的延伸,又是家庭生活的一部分。书房的双重性使其在家庭环境中处于一种独特的地位。

由于书房的特殊功能,它需要一种较为严肃的气氛。而书房同时又是家庭环境的一部分,它要与其他居室融为一体,透露出浓浓的生活气息。所以书房作为家庭办公室,就要求在凸显个性的同时融入办公环境的特性,让人在轻松自如的气氛中更加投入地工作,更自由地休息。

许多家庭在装修时,都会专门辟出一个空间作为书房,即使面积较小的家庭,也会在客厅辟出一个区域作为学习和工作的地方,用书橱隔断,或用柜子、博古架等隔开。

如何将书房布置得更能体现主人的个性和内涵,其中大有学问。一般来说,书房的墙面、天花板色调应选用典雅、明净、柔和的浅色,如淡蓝色、浅米色、浅绿色。地面应选用木地板或地毯等材料,而墙面的用材最好用壁纸、板材等吸音较好的材料,以取得书房宁静的效果。

窗帘的材质一般选用既能遮光,又具通透感的浅色纱帘比较合适,高级柔和的百叶帘效果更佳,强烈的日照通过窗幔折射会变得温暖舒适。

书房里的家具以写字桌及书柜为主,首先要保证有较大的贮藏书籍的空间。书柜间的深度宜以30厘米为好,深度过大既浪费材料和空间,又给取书带来诸多不便。书柜

的搁架和分层最好可以任意调节,这样根据书本的尺寸按需要加以调整。

书房的功能和区间划分因人而异。书柜和写字桌可平行陈设,也可垂直摆放,或是与书柜的两端、中部相连,形成一个读书、写字的区域。书房形式的多变性改变了书房的形态和风格,使人始终有一种新鲜感。

面积不大的书房,沿墙以整组书柜为背景,前面配上别致的写字台,全部的家具以浅色调为主,体现书房的敏感和进取感。面积稍大的书房,则可以用高低变化的书柜作为书房的主要背景。

书房装修一般根据房间大小和主人职业、身份、藏书多少来考虑。如果房间面积较小,可向上空间延伸,如配备可以升降的书架;一般情况下,书房追求的是实用、简洁,给人以宁静的感觉。

行进中的建筑济宁——兴唐·国翠华府

在经历了一次次历史的变迁和科技的变革,建筑的不断创新发展成为人们追求和谐生活的基本因素。每个时代都有他独特的建筑气质和风格,而每一个建筑都隐藏着一段深深的故事。在中国建筑的发展中,我们看到了和谐的一面,然而当我们再次去回首遥望那些宏伟的建筑,行进过程中总有那么几个建筑让人释怀,品质与高尚成了生活的和谐音符。无疑兴唐·国翠华府就是其中一个。公元2012年10月6日双节即将结束时,我们迎来了一个伟大建筑的开放之日,兴唐·国翠华府以高姿态、高标准、高形象登上济宁市的建筑舞台。

兴唐·国翠华府位于济宁市高新区东部科技新城的南

侧,廖沟河景观走廊的西侧,南邻诗仙路,西邻瑞园路,北临嘉达路,与圣都国际会议中心隔路相望,是东部科技新城的核心区域,地理位置极为优越。

兴唐·国翠华府周边配套也是非常完善。新区人民医院位于项目正西侧;科技新城社区文化活动中心位于项目的正北侧;文博城位于项目南侧,仅一路之隔。项目所在区域为新建城区,各种市政配套和规划可以从一个较高的起点进行,而没有任何历史遗留的负担,这样可以使设计、规划从一个科学合理的角度出发。

兴唐·国翠华府改变传统住宅与建造标准。创造性的择选同步国际的多重豪宅科技:恒温恒湿系统、防震系

统、自动化安防系统等优越产品组合,为兴唐国翠华府的新奢国际化生活住区铺垫完美注脚,打造科技豪宅的新奢华生活感受。更多科技的运用,给住户带来优越的居家生活体验。

先进的天棚采暖温度调控系统,通过水温影响楼板的温度,通过楼板以辐射的方式向室内释放或吸收热能。即是说整个楼板冬天一个散热器,夏天起到吸热的作用。由于整个围护结构系统做的非常好,一点点的冷和一点点的热,就已经足以维持室内的很舒服的温度了。保证室内温度恒定在20-26度之间的人体舒适温度,不存在任何温度死角,营造四季如春的居家生活感受。

全新式新风系统,取自

室外的新鲜空气经过滤、热回收、冷却或加热及温度调节处理后新鲜空气保持此相对湿度30%-70%,室内无风感,在一年四季不开窗的情况下,同样能保持室内空气流通。24小时不间断输送到每个室内空间,并通过负压排风系统把室内污浊空气不间断的排到室外。

每个建筑下方搁置防震设备,发生地震时,建筑移动缓慢,接近平行运动,加速反应较少约40%-100%,上部建筑结构保持弹性,有效保障室内人身财产安全,避免地震带来的伤害和恐慌。

兴唐·国翠华府,以领先国际的新奢华豪宅缔造理念,重新“发明”豪宅!是国翠城的升级大作。项目作为兴唐房地产2012年度最为



重要的代表作品,承载着兴唐房地产一直致力打造的高端科技人居的理念,将健康和安全感带给大家,更是力争“鲁班奖”的旗帜作品。作为10年兴唐划时代的荣耀之作,项目在不久的将来继兴唐大厦、兴唐·国翠城之后再

次闪耀整个济宁,影响世界。一个城市发展,建筑是它的助推力,当我们站在时代发展的高度去看建筑时,也许像兴唐·国翠华府这样的项目才是我们真正需要的。(彭苏超)

金宇装饰家具城 家装课堂

老人家具选购有讲究

如何购买老人适合的家具,让他们更加健康快乐地生活呢?不同年龄段的人,对居室环境的要求是不同的,对家具的要求更不相同,尤其以儿童和老年人最为明显。老人的家具配置讲究简单、实用,并且要尽量靠墙摆放,不要经常更换位置。老年人的腿脚多有不便,一些有棱角的家具尽可能不用,以免磕伤老人。老年人不宜爬高或躬身,所以那些高过头的顶柜或带有低于膝盖的抽屉的家具最好不要购买。

沙发 老年人在选购沙发时座位不能过低,否则坐下去和站起来时就会感到困难。有腰痛病的老人,应选购带枕头的,坐卧时感到舒服,有助于消除疲劳。同样,供老人使用的沙发也不宜选择过于柔软的。那种人一坐上去,就深陷里面,感觉仿佛整个人被拥抱住了的沙发,也不适宜老人使用。这种沙发往往令他们起立时感觉吃力。

老人的家具摆放有讲究。人在睡眠时身体的方向和地球的南北极方向一致则有益于健康。因此,老年人卧床的摆放,宜和南北极方向一致。床、躺椅、沙发等一些供老人长时间休息、坐卧的家具,也不要放在正对门窗的位置,以防老人在休息时受风寒。另外,最好在老人的居室中铺地毯,以防老人因腿脚不便摔倒或突然晕倒时摔伤。

椅凳 老年人使用的椅子、板凳,最好能带靠背,以托住人体脊柱,保持全身肌肉用力平衡,减轻劳累。椅凳的靠背板和椅面的宽度也要适中,否则久坐后由于血液循环受阻而使足部温度下降,对身体健康不利。

桌子 老年人用的桌子,既不宜过高,也不能太低。过高的桌子容易导致老年人的肌肉疲劳,脊柱侧弯,视力下降等弊病。长期伏案的老年人,还会因为颈椎骨唇样增生,而患颈椎肥大等疾病。过低的桌子则会使老年人感到书写不适,肩部疲劳、胸闷、起坐吃力等。

床具 老人的床不宜过高,以免上下床不方便。弹簧床等软床对老人不合适,对于患有腰肌劳损、骨质增生的老人尤其不利,这常常会使他们的症状加剧。不少老年人喜欢席梦思、钢丝床、棕绷床,认为这些床柔软舒适,可减少疲劳。其实不然。这些床透气性差,长期睡卧,还会使人脊柱呈弧形,劳损症状加重,腰部发生疼痛。为了预防和治疗腰部疼痛,最好选择木板床。床以硬床垫或硬木板加厚褥子为好。使用时,可在铺板上加一层厚一些的棉垫,使之松软,这样不仅可使老人躺得更加舒服,而且可使脊柱保持正直的状态。床上用品要选择保暖性好的,床单、被罩应选购全棉等天然材料制作的。

资讯 手术的感觉像被蚂蚁叮了一口

——济宁协和微创妇科侧记

经历过妇科普通手术的人,很少能忘掉那切肤之痛。如今如果你愿意,科技力量可以让你彻底告别“躺在手术台上呻吟”的记忆。而这仅仅是“微创手术”的微妙之处。

近日,笔者来到微创手术小有名气的济宁协和医院采访,叶立波主任正在为一位子宫肌瘤患者“微创手术”——宫、腹腔镜下子宫肌瘤剔除术。叶主任在患者脐孔处及下腹两侧分别穿刺10mm和5mm的“针孔”,放置腹腔镜及操作器械,并接通成像系统及显示屏,同时经宫颈置入子宫操纵器……1小时03分钟手术结束。

“这两年,我发明其妙就胖起来了,陪朋友到济宁协和看病时我顺便做了个B超,才知道肚子里长了肌瘤,叶主任一直安慰我说,肌瘤只是很小的手术,而且可以采用微创手术,伤口很小。果然跟她说的不一样,没想到做手术是这么轻松的事。”刚刚苏醒过来的患者难掩欣慰之情,“就像做了一个郊游的‘梦’——梦里,感觉有

如被“捣蛋的蚂蚁”叮了一口。”醒来,才发觉被“蚂蚁”叮过的地方果真有一痕迹——不过,很小很小,几乎可以忽略不计。而一直微笑着手术的叶主任,像刚刚完成了一件十分满意的艺术作品,那样地惬意,开心。

叶立波主任告诉笔者,一般的子宫肌瘤施行开腹手术恢复慢,且有感染并发症的危险,而微创手术则具有开腹手术无可比拟的优势。腹腔镜治疗子宫肌瘤仅需在患者腹壁打3-4个3毫米的小孔,不损伤子宫。在麻醉技术下,患者无痛苦,术中损伤小,术后腹部看不出疤痕,3-5天即可康复出院,深受女性患者欢迎。除子宫肌瘤外,腹腔镜技术还可治疗卵巢囊肿、多囊卵巢综合征、卵巢巧克力囊肿、异位妊娠、盆腔粘连等妇科疾病。而宫腔镜手术在剔除肌瘤组织的同时,也能起到止血作用,不用缝合,同时减少了手术中的出血量,对子宫的伤害微乎其微,特别适合术后希望怀孕的育龄女性。(李从伟)

亿丰时代广场秋季活动缤纷



2012年10月2日15:30,亿丰时代广场重磅推出惊艳刺激人体彩绘,上万人集聚广场观看这场精彩独特的艺术表演,人体彩绘持续了一个半小时,彩绘大师精湛的绘画艺术与女模柔美的人体艺术激情碰撞,为现场观众展示了人体彩绘独特的艺术魅力。

国庆期间,亿丰时代广场激情上演时尚靓丽模特大赛,隆重推出以“世界旅游小姐”济宁赛区模特班底参加的“秋装模特大赛”,赛场云集济宁顶尖靓丽女模,集中展示了亿丰时代广场二楼女装区新款秋装,最终评选出冠亚季军前三强。(许岩)

五星工程 龙发装饰 LONGFA 美家汇

龙发完美家装小贴士

业主在挑选瓷砖时需对瓷砖进行质量认定,其方法:首先是看它的色泽是否均匀,无杂色和小孔黑点则行;其次要看其尺寸大小是否标准,用卷尺量瓷砖的长和宽,量出的尺寸要与其商标出厂尺寸一致,再量其瓷砖的对角线,如对角线尺寸一致,则瓷砖是正的;接着要看瓷砖的平整度,最简单有效的方法是将同一品牌的两片瓷砖正反重叠,如重叠后两块瓷砖之间有明显缝隙或可以转动,则瓷砖不平;最后要看瓷砖有没有色差了,方法是取出几件同类型瓷砖样品,在亮处进行比较,如看不出颜色有差异,则可定购了。

贴好后的瓷砖不能有整片空鼓(局部空鼓不能超过整片砖的20百分号),如有整片空鼓的需返工,一般情况下,每贴100片砖,墙面砖允许有1片砖是空鼓的,地面砖允许有2片砖是空鼓的,但必须返工,返工主材(已算在损耗内)由业主负责,如超过此范围,则主材由施工方负责。

通常情况下,地砖的水平度允许有2毫米的误差,地砖的缝隙须一致,砖与砖对角处应平整(允许有0.5毫米误差),厨、卫墙面砖除砖与砖对角处应平整外,还需水平度(允许1毫米误差)和垂直度(允许2毫米误差)要达到,卫生间、阳台地面砖需考虑地漏,则要先放好坡度,如没有特殊原因不得有积水。

在墙砖和地面砖铺完后需用“填缝剂”或“白水泥”进行湿浆填缝。贴瓷砖时一定要注意以下几点:部分不太完美的瓷砖可以让工人贴在将来一些看不到的位置,比如橱柜、洗手台、镜子等后面,还要注意花砖、腰砖等不要被工人贴在以上位置。

地砖的颜色如果没有找到满意的,可以用两种不满意的颜色交错拼花再转个45度角却能够达到我满意的效果。这倒是设计师提出来的好建议。

卫生间瓷砖不要用太素的,一是容易脏,二来时间长了太过平淡。

贴砖时一定要将地漏用东西塞好,防止掉水泥下去堵塞。一面墙的长、高。如果一个卫生间有四面墙,每面墙都要量出它的长、高。然后再扣除一个窗户和门的面积。最后算地面的面积。加百分之五的损耗就行。

装修专家北京龙发
以质量取胜 做放心工程
地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话:0537-2998787 2961919

省时省力省功夫 要找就找金师傅
金宇家居金师傅免费维修服务
一站购齐 先行赔付 绿色环保 等价返还 服务热线:400-189-0537